





ouasess Koprawoch. fauTsei

1. Bupe Koptamoco
2. ABonb BMae Koptamoco
(kocBeHHOW)




1. MoKwTAM KopTachb: «TbiHb, 3UKAKLUT, UNAO0
nerie XoTb Kogamo TeBAe».

2. MoKWwTAM KopTacb, WUTOOY MUHb, SNKAKLUTHeE,
aBOJIMHEK nene XoTb KogamMo TeBAe.



NoBHbIHK. EBTafo, Menca acb IOTKOBACT SIBOBUTH
CepMafoOBKCTHIC3 NAYTAMOTHE:

1. - Koga apATago? — KeBKCTU3e UHXeH33 lNnaro.

2. [1naTo KeBKCTU3e MHXEH33, KoAa 3pUTh.

3. Tentepecb Mepcb: «BangaeB, cak MUHEK BaKCC,
O3aK».

4. Tentepecb Mmepcb BangaeBHeHb caMcC
BaKCO30CT, 03aMcC.



Bupoe koptamocb — TIOMaHeHb Bango Barc
KOpTaMOCb, KOHa caeBU CMYCTeHb Abl
coopMaHb BaHCTO3b.

Buae KkopTramMmocb éBTaBM NavyTULA Ban MapTo, KOHaTHe
apaBTOBUTb BMAe KOPTAMOHTb MKene, KyHLIKaco, neca.

ABoslib Buge KOpPTaMOCb — NOMaHEeHb KOpPTaMO,
KOHAaCb NMNavuTABU CMYCTEeHb BAHCTO3b, JIUAHDb

nenbae.

Buaoe KOpTaMOHTb NOSTaBTO3b MAaKCOMCTO 3PCUTb
nusakctomar. lNayTnusa BanTHI Te€eBUTb IOPOHb
nenbKcakc. EBTHeMaHb BanpucbmMeTHe BensBTbITb
WHPUHNTMB MapPTO NPOCTOU BaripuCbMeKcC.



R B AR CEGREAT

1) A:«B.» 4) « B »,-a
2)A: «B!» 5)«Bl»-a
3) A:«B?» 6) « B?» -a

7) «B,-a,-B.»

8) «B,-a,-B!»

9) «B?-a.-B.»

10) « B!—a.-B.»
11) «B, -a. — B?»




MyunHK BanpucbMeTHeHb Bnae KOPpTaMOHTb
mapTto. CepmagomMcTO NaacUHK NTIOTKCemMa
TELKCTH3Hb.

1.Tapruk KypoKcToO yfibMaHTb paHrctacb fnracb.

2.lLlymbpaTtano mepcChb CbIUSICh.

3.A30p0OCb MepCb COBaMC KyAOC TOCO YLIOAOHTb
nemoe.

4_Mukonb anak y4o KeBKCTCb BansiHb Keabc3
YNbHUTD.

5.TOHaBTbILUACL ABOMSABTCb WITO BaHAbl MOJILTAHO
noxoAc.

6.ABau 3HANA03b Bauresribcd Mepcb Knps nekem
BauCb.



KoHa cxemacb nagu makcosb BafipuCbMeHTEeHb?
(noTkcema TeLWKCTHI anak HeBTe)

MoH sBonsiBTaH Mepcb UBaH MBaHbIY cogamc
TbIHK Menem apachb!

1) «B!- a.- Bl»
2) «B,- a,- B!»
3) «B»,- a,- «B!»
4) «B,- a,- B»!




Bupe koptamo

ABoOnb Buae Kopramo

«Teun gaKwamo,» -
apce3b mepcb bopuc.

KomaHaoupach kexewu

BanrenbCc? KapMaBTCb:

«BeTHK MOHEeHb
CepPXXaHTOHTb!»

bopuc apce3b mepch,
LUTO TeYn AKLamo.

KomaHOoupach kexewu
BanresribC3 KapMaBTCb,
LUTOOY COHEeH33
BEeTABOJNIN3b
CEepPXaHTOHTb.
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[TlonaBTbIHK Buae KOpTaMOHTb aBOJfb Buae
KOpPTaMoOCO:

«TbIHb YOKLIHE KapMaTaAo KyAoco?»- KEBKCTUMEM
COAaBUKCIM.

CoH cacTto mepchb: «MOH Tyca Te Ka3HeHTb TOHEeHTb»
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«B, - a. - B».
A: «Bl»
«B?-a.-B?»

«B», - a.

KyooHb TeBecChb:




